

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Автоматизація та комп'ютерно-інтегровані технології»
освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр»
галузі знань 15 Автоматизація та приладобудування
за спеціальністю 151 Автоматизація та комп'ютерно-інтегровані технології у
ВСП «Ніжинський фаховий коледж Національного університету біоресурсів і
природокористування України»

Впровадження засобів автоматизації у виробництві дозволяє зменшити чисельність обслуговуючого персоналу, збільшити об'єм продукції, яка випускається, підвищити продуктивність технологічного процесу, покращити якість продукції, зменшити витрати сировини, підвищити безпеку, екологічність та економічність виробництва. Фахівці у створенні автоматизованих систем керування є затребуваними у галузі автоматизації та приладобудування. Освітня програма підготовки бакалаврів зі спеціальності 151 Автоматизація та комп'ютерно-інтегровані технології призначена для підготовки саме таких фахівців. Метою освітньої програми є формування висококваліфікованих фахівців у галузі автоматизації та приладобудування.

Підготовка фахових молодших бакалаврів повністю відповідає завданням освітньої програми. Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркових дисциплін узгоджується із структурно-логічною схемою підготовки здобувачів за спеціальністю 151 Автоматизація та комп'ютерно-інтегровані технології і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців. Програмні компетентності розподілені на загальні та фахові і є найбільш відповідними до запропонованої освітньої програми.

В цілому освітня програма "Автоматизація та комп'ютерно-інтегровані технології" має комплексний підхід до підготовки висококваліфікованого фахівця, який володіє фаховими навичками та компетентностями, що необхідні для подальшої професійної діяльності за спеціальністю 151 Автоматизація та комп'ютерно-інтегровані технології, та рекомендується до впровадження для циклової комісії з електроенергетики та систем автоматизації.

Директор
ТОВ «НІЖИНСЬКИЙ
МЕХАНІЧНИЙ ЗАВОД»



Михайло Галата